



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO SEMI-ÁRIDO  
PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS

## **EDITAL Nº 17/2025**

### **RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 16/2024 - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA CONTRATAÇÃO DE ESTAGIÁRIOS MODALIDADE NÃO OBRIGATÓRIO**

O DIRETOR DA DIVISÃO DE DESENVOLVIMENTO DE PESSOAS, no uso de suas atribuições legais conferidas pela Portaria Progepe/UFERSA-RN nº 743, de 28 de agosto de 2023, torna pública a Rectificação do Edital 23/2024, publicado em 14 de outubro de 2024, nos seguintes termos:

**Onde se lê:**

“EDITAL DE ABERTURA No 16/2024 – DDP/PROGEPE, DE 24 DE FEVEREIRO DE 2025”

**Leia-se:**

“EDITAL DE ABERTURA No 16/2025 – DDP/PROGEPE, DE 24 DE FEVEREIRO DE 2025”

Mossoró/RN, 06 de março de 2025.

**Josimar Cardoso de Queiroz**

Diretor de Desenvolvimento de Pessoas